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I dati e le caratteristiche tecniche di questo depliant sono puramente indicativi.

690 Cabin sport

Viale Regione Siciliana, 32 • Loc. Zappardino • 98060 Piraino (ME)
Tel. 0941/302147 • Fax 0941/303534
www.saverimbarcazioni.com • e-mail: saverimbarcazioni@tiscalinet.it

      



Saver... navigazione 
sempre in “onda”

bbiamo deciso di realizzare questo modello per coloro che
amano fare della loro navigazione un vero e proprio diver-

timento. Con la 690 F.B. Cabin Sport potrete affrontare mari
impegnativi, navigare lungocosta o avventurarvi in traversate a
largo raggio, ma soprattutto potrete godere il mare in tutte le

ore della giornata, sia di giorno, sfruttando gli ampi prendisole
prodieri e poppieri che di notte, con a disposizione una comoda
cabina dove cucinare e dormire in quattro persone.

Lunghezza f.t.: mt. 7.10
Larghezza f.t.: mt. 2.53
Acqua: lt. 70
Carburante: lt.  230
Peso senza motore: Kg. 1700
Motorizzazione massima: Kw 165,5 (hp 225)
Portata persone: n. 8
Categoria di progettazione: cat.B

Caratteristiche tecnichel

Dotazioni di seriel

Caracteristicas Tecnicasl Caracteristiques Techniquesl
Longuer h.t.: mt. 7.10
Largeur h.t.: mt. 2.53
Eau: lt. 70
Carburant: lt.  230
Poids sans moteur: Kg. 1700
Motorisation max: Kw 165,5 (hp 225)
Capacitè personnes: n. 8
Certification: cat. B

Equipementsl

Specificationsl

Lenght f.t.: mt. 7.10
Beam f.t.: mt. 2.53
Water: lt. 70
Fuel: lt.  230
Weight without engine: Kg. 1700
Engine max: Kw 65,5 (hp 225)
Persons capacity: n. 8
Certification: cat. B

Equipmentsl

Technische Datenl

Länge ü.a.:  7.10 m.
Breite: 2.53 m.
Wasser: 70 l.
Kraftstoff: 230 l.
Leergewicht: 1700 Kg. 
Motorisierung: Kw 165,5 (hp 225)
Tragfähigkeit:  8 Personen
Kategorie: B

Standard Ausrüstungl

Eslora total: mts. 7.10
Manga:  mts. 2.53
Agua: lt. 70 
Combustible: lt.  230
Peso aproximativo: Kg. 1700
Motorización max: Kw 165,5 (hp 225) 
Capacidad personas: n. 8 
Certificatión: cat. B

Equipo standardl

A
La 690 F.B. Cabin Sport riprende molte delle fortunate soluzioni adottate sul modello più
grande, la Riviera 24. Esternamente dispone di un doppio divano per rendere comoda la
navigazione agli ospiti, trasformabile con la semplice aggiunta del tavolo di completamen-
to, in un’area pranzo o carteggio.  L’interno della cabina è veramente ben studiato. Qui
abbiamo un grande letto doppio centrale ricavato sopra ai gavoni stagni, ampi tasconi por-
taoggetti, faretti di illuminazione, oblò e passo d’uomo per l’aerazione interna, ma soprat-
tutto il locale toilette separato e l’angolo cucina con lavello e frigorifero vi faranno sentire
completamente a vostro agio. Un secondo letto a poppa, ricavato proprio sotto la posta-
zione di pilotaggio, offre ospitalità per il pernotto ad una coppia di persone, per condivi-
dere con loro il piacere di una vacanza in mare. Infine la carena, come sempre studiata sul
mare per andare per mare, è garanzia di morbidezza e sicurezza di navigazione, indipen-
dentemente dalla potenza che sceglierete! 

Corrimano acciaio inox - n. 4 bitte - n. 3 anelli alaggio -
Parabrezza - Rollbar con luci di navigazione - Passo
uomo - Scaletta bagno a scomparsa - Quadro elettrico
con interruttori - Volante con timoneria monocavo -
Musone di prua - Sedile guida a 2 posizioni con gavone
portaoggetti sottostante - Divano posteriore a “U” -
Cuscineria interna cabine ed esterna - Porta scorrevole
ingresso cabina in plexiglass - Cabina con dinette ad
“U” trasformabile in letto matrimoniale - Portaoggetti
laterali e specchio - Locale toilette separato con: WC
elettrico, lavello con rubinetto estraibile - Mobile cucina
con lavello completo di rubinetteria e vano portaog-
getti - n. 3 oblò laterali con tendine parasole - n. 4 punti
luce - Pompa di sentina - Tromba - Bussola - Serbatoio
carburante da lt. 230 con livello ed estrattore gas -
Serbatoio acqua da lt. 70 - Staccabatteria - Autoclave
con impianto doccia a poppa - Cabina di poppa con due
posti letto

Pulpito en acero inox - n. 4 bitas - n. 3 ganchos atoaje
- Parabrisas - Arco de radar con luces de navegación -
Escotilla - Escalera de baño escamoteable - Cuadros
relojes con interruptores - Volante con direcion com-
pleta - Puntera de proa - Asiento con 2  posición con
cofres de estiba - Sofà bañera en “U”  - Cojines com-
pletes - Puerta acceso cabina corredizo en plexiglass -
Divan en “U” (conversion en cama doble) cabina -
Hueco portaobjetos cabina, espejo - Baño serrado con:
W.C. marino, lavabo con grifo extraible para uso
ducha - Mueble de cocina con: lavabo con grifo, estan-
tes - n. 3 portillos e cortinas interna - n. 4 Plafones -
Bomba de sentina - Bocina - Compás - Depòsito de
combustible 230 lts con nivel y extractor de gas -
Depòsito agua 70 lts - Desconectador de batteria -
Bomba de presión e ducha en popa - Cabina en popa
con cama doble

Balcon avant en inox - n.4 bittes - n.3 crochets de
halage - Parebris - Roll-bar avec feux de navigation -
Ecoutille - Echelle de bain encastrée - Tableau électri-
que avec interrupteurs - Volante de guide avec gou-
vernail monocable - Davier d’étrave - Siège pilote
avec 2 position et coffre - Divan en “U” dans le cock-
pit - Jeu de coussins intérieurs et extérieurs - Porte
coulissante d’accès à la cabine en plexiglass - Cabine
avec dinette convertible en couchage - Equipets de
rangement et miroir - Cabinet de toilette avec WC
elèctrique, douche et lavabo - Meuble de cuisine avec
évier inox - n. 3 hublots avec rideaux - n.4 éclairages
cabine - Pompe de cale électrique - Corne de brume -
Compas - Réservoir carburant lt. 230 avec jauge et
extracteur des gaz - Réservoir eau lt.70 - Detache bat-
terie - Pompe d’eau sous pression avec douche de
cockpit - Cabine arrière avec couchage double

Stainless steel pulpit - n. 4 bollards - n. 3 towing hooks
- Windscreen - Roll-bar with navigation lights -
Foredeck hatch - Telescopic bathing ladder - Dashboard
with switches - Wheel and monocable - Bow roller -
Adjustable in two positions pilot’s seat with large
stowing lockers - “U” shaped cockpit sofa with table -
Complete cushion set - Access sliding door to the cabin
in plexiglass - “U” shaped cockpit sofa converting into
double bed - Glove locker and mirror - Toilette with:
electric toilet, washbasin with exctractible tap for
shower - Kitchen with: wash-basin,  glove locker - n. 3
portholes with inside curtains - n. 4 lights - Bilge pump
- Horn - Compass - Fuel tank lt. 230 with level and engi-
ne fumes extractor - Water tank lt. 70 - One batteries
switches - Stern shower with automatic water system
pump - Stern cabin with double bed

Nirosta Bug und Heckreling - Klampen vorn und arm 
Heck - 3 Ösen vorne und am Heck - Gebogene
Windschutzscheibe - Geräteträger - Decksluke –
Badeleiter - Elektro Selbstschalterpanel - Lenkrad PVC 
mit Kabelsteuerung - Ankerolle - 2-Stellung Fahrersitz
Faltung mit Ablagefach unter - “U” Rundsofa im cockpit
- Sonnenpolstercabine und cockpit - Schiebetüre -
Seitlichen SonnenliegCabin - Schrank mit Spiegel -
Toilettenraum mit Elektric marine WC, Washbecken mit
Herrausziehbarem Brausehahn - Küche mit Washbecken
- Schrank - n. 3 bullauge - n. 4 beleuchtung v
Bilgepumpe - Horn - Kompass - Treibstofftank 230 l.  mit
elektrische  Anzeiger und gasextraktor - Wassertank 70
- Hauptschalter motorbatterie - Automatische bilgepum-
pe mit Dusche - Heck-Jajüte mit ehebett
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